

2011/8

25

星期四  
农历辛卯年七月廿六淇  
河  
晨  
报

## 消费周刊

总第 83 期

内容专业权威 发行全面覆盖

## 文化节品牌凸显 参展商抢抓商机

近九成展位“名花有主”

□晨报记者 康迎风 李拥军

金秋 9 月将迎来鹤壁秋季住宅产业文化节，今年住宅产业文化节分两个阶段进行：9 月 9 日至 12 日为汽车博览会环节；9 月 16 日至 18 日为房产家装建材展示时间。据组委会透露，住宅产业文化节住宅家装建材展现场近九成展位已经被商家预订，黄金展位更是一位难求。住宅家装建材展这次以配套展的形式，扬帆起航，带领着家居业界，与房地产商一起，形成了整个上下游互动产业链，为鹤壁消费者献上一场住房家居盛会。金九银十，即将迎来购房家居消费旺季的时间节点，让房产家居企业对展会充满期待，并表示出极高的参与热情。

## 展会以品牌优势 吸引众多商家参与

住宅产业文化节住房家装建材展突出宜居，突出家的概念，使“家”的概念深植市场，“家”的服务打动人心。鹤壁日报社等主办单位以强大的市场推动力和品牌影响力，让鹤壁住宅产业文化节住宅家装建材展发展成为每一年房产家居业界期盼的“大餐”。面对不断细分的市场，此次展会还针对市场形势，不断丰富展示内容，从单纯的某个企业展示，到住房、设计、材料为一体的完整展示，依靠强大的创新能力，在鹤壁住房家居展会上，稳居王者地位。

北京紫名都装饰鹤壁公司总经理王勇说：“每届住宅产业文化节，紫名都装饰都是第一时间报名，而在每届展会上，紫名都装饰都能有不小的收获，不管是在品牌宣传上还是客户名单上。”马克波罗磁砖鹤壁总经销总经理徐文娟也

认为，多年来，住宅产业文化节在消费者和行业经营者之间搭起了一座沟通互动的桥梁，最重要的是，众多的装饰公司和建材品牌通过这个展会成长起来。

可以说，鹤壁住宅产业文化节作为独立的行业展会叫响以来，已名副其实成为业界推崇的“名牌”展会。说“名牌”，一是因为这台展会已经打造成高度的“品牌化”，业界认可度最高；二是每届参会的企业、品牌，皆为业界大牌、名牌。无论是消费者，还是参展的众多业界精英，都渴望从展会的变化中寻找出新的亮点，希望能够把握住未来市场的变化。

河南中翼型材有限公司总经理李国民举例说，他们在今年春季住宅产业文化节展会上实现了签单售出建材近 700 吨的好成绩，在如今营销概念层出不穷，消费市场高度理性的市场形势下，这样的收益证明了住宅产业文化节的强大影响力。

淇林小镇营销总监赵文峰表示，历届展会的成功举办，客流量每每超出预期，高于其他任何行业展会。通过住宅产业文化节，各路商家同场竞技，既促进了行业发展，又使企业之间相互学习，成为行业健康、快速发展的助推剂。

## 黄金展位出现抢订 招商进入倒计时

为做好消费者与行业经营者之间沟通互动的有效桥梁，本届住宅产业文化节将在往届办展经验的基础上提升本土住房居家生活理念，聚焦住房建材家装行业发展趋势，为未来的购

房及装修业主提供具有特色的住宅家装建材盛宴。据了解，住宅产业文化节吸纳并选取众多优秀楼盘及家装建材企业参展，包括房地产公司、家装公司、地板、卫浴、橱柜、灯饰、衣柜、涂料、壁纸、小家电等。此次展会展位面积选择性强，迎合了众多商家的需求。

新区新世纪广场地理优势明显，房产展区、家居展区、中介金融服务展区，各展区规模之大尽显住宅产业文化节盛大之势。此外，还增设特别展位供给建材厂商和新型产品供应商。住房、家装、建材展区的集中设置，不仅利于更多商家参与其中，提供一站式的便捷住房家居装修服务，也让广大消费者在展会期间拥有更多的选择余地。展会工作人员表示，集合种种有利因素，力求将此次住宅产业文化节打造成一次“吸纳业主，完善需求”的大型盛会。

从组委会提供的名单中，记者看到目前报名参展企业有：银兴国际广场、橡树玫瑰城、东方世纪城、中凯·国际商业街、锦绣·巴黎华庭、阳光·家天下、天馨·中央公园、绿城花园、建业·森林半岛、华韵·新天地、水岸原树、四季青商贾物流园、北晨嘉园、天润·名仕豪庭、莲鹤大厦、天鹏·御景、紫名都装饰、璐顺装饰、超凡装饰、阔达装饰、中翔装饰、元洲装饰、宜佳家居广场、红苹果家居、全友家私、三木门业、安娜地板、圣象地板、立邦漆、冠珠陶瓷、马克波罗磁砖、箭牌卫浴、爱诺欧式大地板、富兰克奢华浴室、和玺木门、汇亚陶瓷、我乐橱柜、欧路佳地板、浪鲸卫浴、中翼型材、皇家凯旋木门、华帝集成厨房等。

目前，住宅产业文化节房产装修建材展位招商工作已进入倒计时阶段。部分黄金展位出现竞价争订的情况。展会上，消费者可同优秀楼

盘、名优家装、建材企业亲密接触，相信这是一场不可多得的行业盛会。

## 购房装修旺季来临 市民需要消费指引

金九银十，9 月迎来购房、家居装修的黄金期，市场消费欲望在此刻将膨胀爆发。2011 年，无论是老品牌变革还是新品牌亮相，眼下的住房家居市场正在呈现一轮积极的变化。面对购房者，房产商有什么优惠？面对消费者新的装修需求，家居品牌有什么新的举措？让消费者放心才是最有吸引力的，借着秋季购房和装修热潮，文化节将把优秀楼盘和家居领军品牌的各种优惠活动呈献出来，帮助您梳理最新最热门的住房家居资讯。

作为 2011 年秋季举办的住宅产业高规格的展会，组委会有关人员称，此次展会规模大、参展品牌多、参展种类全。现场除了商家会送出特别的优惠之外，品牌自身的产品质量以及服务亮点，也将会是此次商家吸引消费者的法宝。

市民王先生表示，他想去展会现场看一看建材产品，他家的装修已经启动，材料正在采购期，希望能够在展会上得到更多的实惠。市民王女士说，儿子快结婚了，想为儿子选一套性价比高的房子，在住宅产业文化节期间不用东奔西跑就可以办到，这样的活动很好。某公司工作人员张先生说，刚买了新房，如何装修成了首要问题，很希望有一场集中的展会，让消费者有好的平台去做筛选，这次展会就提供了一个很好的机会。

紫名都装饰多项优惠服务龙祥圣府业主  
装修交定金送家电还送体彩“顶呱刮”卡

晨报讯（记者 柯其其）“为恭贺新区龙祥圣府业主交房大吉，从即日起，针对龙祥圣府小区业主，我们将推出多套设计方案和一系列优惠活动，龙祥圣府的业主们，请带上新居的户型图，到北京紫名都装饰鹤壁分公司来逛逛吧。”8 月 23 日，北京紫名都装饰鹤壁分公司客服经理刘珂说。

刘珂告诉记者，北京紫名都装饰鹤壁分公

司自 2009 年开业以来，凭借自身的品牌魅力，以及良好的服务，完善的工程质量赢得了广大业主的信赖。为回报广大业主对紫名都装饰的支持，特推出回报顾客大优惠活动，业主到紫名都装饰装修，可以享受工程造价 8.8 折的优惠，同时，交定金还能获得名牌家电和体彩“顶呱刮”卡。基础装修工程款 2 万元~3.9 万元，交 1000 元定金即送价值 499 元九阳豆浆机或苏泊

尔电饭煲一个，另送 10 张体彩“顶呱刮”卡；基础装修工程款 4 万元~5.9 万元，交 2000 元定金送价值 1799 元佳能数码相机一部，另送 20 张体彩“顶呱刮”卡；基础工程款 6 万元~7.9 万元，交 3000 元定金送价值 2399 元创维 32 寸液晶电视一台，另送 30 张体彩“顶呱刮”卡；基础工程款 8 万元~10 万元，交 5000 元定金送价值 3599 元 iPad1 一台，另送 50 张体彩“顶呱刮”卡；基础工程款 10 万元以上交 10000 元定金送价值 6899 元戴尔 i7 系列笔记本电脑一台，另送 100 张体彩“顶呱刮”卡。

“针对龙祥圣府，我们的设计师推出了多套设计方案，许多业主看到精美绝伦的设计效果图，都赞叹紫名都设计师的设计独具特色。同时对我们推出的高品质设计、严格施工、优质环保材料和严谨管理的紫钻工程表示了极大兴趣。不少业主表示愿意将自己的住房委托给具有规模化、专业化、品牌化、集团化和产业化的紫名都装饰公司进行装修。我们将以原创的设计、规范的施工、环保的材料、高端的服务、科学的管理，优惠的价格服务广大业主。”刘珂说。

请出租车司机到  
紫名都领取礼品

为庆祝紫名都山城区店 9 月 25 日盛大开业，9 月 1 日~9 月 25 日期间，我市出租车司机拨打预约电话：15939246465、15239201919，可以到位于山城区东方红广场北侧的紫名都山城区店领取价值 300 元的精美礼品一份。

紫名都装饰山城区店  
9 月 25 日盛大开业

晨报讯（记者 柯其其）“为方便山城区广大业主就近装修，我们公司投资成立了山城区店，目前该店装修已经进入尾声，将于 9 月 25 日盛大开业，届时将有一系列优惠活动，欢迎广大业主到我们山城区店咨询装修事宜。”8 月 23 日，北京紫名都装饰鹤壁分公司总经理王勇说。

据悉，紫名都山城区店位于山城区东方红广场北侧，营业面积 600 余平方米。山城区店集设计、装修、环保材料、家居饰材为一体，店面内部装饰的每个位置都尽可能为业主展示上等的施工工艺及各式高档材料。店内有各大建材品牌产品可供业主挑选，为山城区业主提供“一站式”服务。

王勇表示，北京紫名都装饰鹤壁分公司通过集中采购降低经营成本，让利给广大业主，从而提高紫名都在装饰市场的竞争力和影响力。

据了解，紫名都装饰山城区店开业期间，紫名都 VIP 紫金卡的主材战略合作伙伴将给出足够分量的优惠礼包，而现场签单或交订金的业主们不仅能得到主材优惠券，享受装修最低折扣，还将获得意想不到的精美礼品，开业当天的抽奖活动更是精彩纷呈。

“山城区店的设计团队目前共有 6 名优秀设计师，该团队秉承北京紫名都装饰优良的服务品质和良好的口碑信誉。他们曾做过很多成功的案例，能将紫名都装饰的装修理念、装饰材料及服务理念为老城区业主做出很好的诠释，相信他们能给山城区的业主朋友带来更好、更多的宜居环境。”王勇说。

山城区免费预约量房电话：15939246465、15239201919

